

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фут-фетишистка Ника. Предисловие № 2. Чуть больше про себя и про мастурбацию

Предисловие № 2. Чуть больше про себя и чуть-чуть про мастурбацию Всем доброго времени суток! Это снова я, Ника. Год выдался жарким во всех смыслах, и у меня никак не доходили руки начать писать дальше. Зато доходили до много чего другого. Хотя я уже заходила в сеть и видела, что рассказик опубликовали, что даже появились вопросы и оценки. Спасибо вам большое за оценки, это очень приятно! А на вопросы постараюсь ответить :) Я буду рада, если вы сможете еще лучше представить себе то, что происходит. Наверняка так оно будет возбуждать еще сильнее. Для начала чуть-чуть про внешность мою. Рост — метр шестьдесят девять, недавно мерила :) Грудь — двоекка с половиной. Волосы у меня чуть ниже плеч, природный цвет светло-каштановый, но сейчас опять подкрасилась в медный. У меня от природы белая кожа, но я люблю загорать и делаю это при любой возможности. Причем хочу загорать равномерно, без всяких полосочек, но об этом рассказ отдельный. Мне очень нравится мое тело, мне уже давно нравилось рассматривать себя в зеркале, хотя сначала никакого эротического смысла там не было. С тех пор, как я стала эксгибиционисткой, меня мое тело еще и возбуждает. А так как я ФФ (фут-фетишистка), особенно возбуждают ножки :) Я не буду преувеличивать и утверждать, что всюду гуляю без одежды — ведь вы и сами понимаете, что так не бывает. В отличие от людей, которые публикуют эротические рассказы с преувеличением, я рассказываю все честно, как было. Хотя я шалила несколько раз и раздевалась там, где за это могли и оштрафовать, но это отдельные истории, эпизодики. Может, расскажу потом об этом. Ну а босиком ходить не запрещено, а поскольку я ФФ, то для меня это вообще беспроектный вариант, постоянная игра в эксгибиционизм! Ничего не нарушаю и притом хожу, касаюсь ступнями земли, осознаю, что они босые, и меня это заводит. Наверное, оголять ножки мне нравится даже больше, чем грудь, например. Тем более что ходить топлес просто так я не могу, а ножки могу оголить насколько угодно. Мне нравится носить или короткие юбки и шорты, чтобы они были голыми полностью, или юбки ниже колена, или джинсы по середину лодыжки — тогда особенно хорошо заметно, что нет никакой обуви, сразу все обращают внимание. То есть спускаются такие взглядом, ищут обувь, а обуви-то и нет! Ножки — это вообще моя любовь. Я за ними слежу и ухаживаю, делаю педикюр, использую хороший лак, иногда делаю рисунок. Но сейчас, например, лак прозрачный. Отдельно приходится следить за ступнями и пяточками. Ведь от частого хождения босиком кожа склонна грубеть, а я топаю и по асфальту, и по земле, и по камням, и вообще везде. Поэтому я каждый день делаю ванночки для ног и обрабатываю кожу, чтобы она оставалась гладкой. Если вы любите босоножить, тоже так делайте, я советую! :) Я стала босоногой, как уже писала, четыре года назад, с тех пор втянулась. Всякие там рассказы про грязь, стекло и прочее — ерунда полная. То есть поначалу я тоже думала, что постоянно буду резать ноги, но знаете, когда втягиваешься, это все как-то становится неважно. Да, я несколько раз наступала на что-нибудь острое, но по сравнению с тем кайфом, который получаю, это вообще ничто! Тем более я научилась правильно ходить босиком, чтобы не повреждать ноги. Даже походка изменилась, стала изящнее, ну и еще это очень приятненько. Любые барефутеры (те, кто часто ходят босиком) подтвердят. Я тоже стала барефутером и хожу босиком при любой возможности. Позапрошлым летом я съехала от родителей перед

поступлением и начала босоножить еще чаще. Сейчас у меня для лета только пять пар туфель, и то это скорее чтобы фоткаться, а так я уже и гуляла, и путешествовала полностью без обуви, и где только не ходила, даже по заброшкам и по острой-преострой гальке. Несколько раз — по асфальту, когда он еще не до конца застыл, потом отскребала его от пяток :) и все нипочем, здоровье только лучше стало. Вообще ножки от прогулок постоянно грязненькие, но мне не лень, конечно, их помыть и поухаживать за ними, чтобы они снова были чистые. Мне нравится любоваться моими ножками (ну и не только моими, конечно). Мне нравится, когда к ним прикасаются, когда их целуют, гладят, касаются язычком, и не только :) Я ведь нарочно хожу босиком, чтобы ножки получали как можно больше прикосновений. Ступни — это моя эрогенная зона, одна из многих :) Вы еще просили рассказать про мастурбацию. Она у меня почти каждый день, так что расскажу запомнившийся летний случай, прошлогодний :) На улице днем было градусов под тридцать, я гуляла в своем любимом наряде — джинсовых шортиках и белом топике, больше ничего на мне не было. Если уж я не раздеваюсь совсем, то люблю, чтобы одежды было совсем мало. И распускаю волосы, чувствую себя так свободной и легкой! Лифчик не ношу, трусики тоже (последние года полтора-два), поэтому на мне было всего две вещи, и то совсем тоненькие. Сосочки, например, сквозь топик точно видно, а мне это нравится. Ну и да, уже ведь не сомневаетесь? Я гуляла босичком. Недавно я вспоминала, обувалась ли тем летом. Насчитала раза три или четыре. Но вообще это у меня было уже второе босоное лето, и я в предвкушении третьего! Наверняка это то, о чем многие мечтают, но стесняются. Хотя я уже убедилась сама: многих парней и мужчин я возбуждаю одним своим видом, да и девушек тоже. Иду по улице и вижу, как на меня смотрят. Смотрят, потом отводят глаза. А зачем, интересно? :) Смотрите на здоровье, мне очень даже приятно. Я нарочно останавливаюсь где-нибудь, или сижу на лавочке, или у фонтана, переставляю ножки, поджимаю одну ногу под себя, чтобы лучше было видно ступню и пальчики. Ну и чтобы уж точно никто не сомневался, чтобы весь мир видел: Я БОСИКОМ. Мне нравится, когда люди это видят и смотрят на мои голенькие ножки, меня это возбуждает. Или когда начинают расспрашивать. Я охотно им отвечаю. Одни удивляются, другие завидуют, когда понимают, что я реально так и вышла на улицу, и у меня с собой правда нет обуви (в маленькую сумочку в руке она точно не влезла бы). Это все очень заводит. Сильнее возбуждает только быть полностью голой. Но это не всегда реализуемо. Хотя нет ничего невозможного... Насчет возраста. Мне 18 лет, девственности я лишилась в 15, причем сначала с девушкой, потом уже был секс с парнем, ну и не только. Я вообще скорее би, люблю разный секс, за последнее время мне не предлагали ничего такого, что мне показалось бы неприемлемым. Про это я буду отдельно рассказывать, как и про опыт мастурбации (он у меня уже, можно сказать, богатый). Я раньше жила на Юге России, в Ростове-на-Дону, потом в Пятигорске (совсем чуть-чуть), потом в Ставрополе. Но за последние два года успела пожить уже в Москве и в Питере, побывала на побережьях (ЛО, Черное море, Азов), в Крыму. В прошлом году снова вернулась в Ставрополь. Много где побывала, в общем. Особенно люблю ездить летом. А почему, вам уже не нужно объяснять, ведь так? :) Когда только начинала путешествовать, я брала с собой обувь и вообще часто ходила обутой, хотя бы в шлепках каких-нибудь или в туфлях. Потом перестала брать обувь, когда выходила из гостиницы или со вписки, а потом вообще перестала брать в поездки. Знаете, когда еду и знаю, что обуви у меня нет совсем, чувствую себя Босоногой — с большой буквы прям. Такой вольной, свободной, дикой и вечно возбужденной! Так вот, случай из горячего босоногого лета. Я в

очередной раз возбудилась от прогулки, особенно когда уже шлепала домой и прошла мимо двух девчонок, чуть младше меня на вид. Они сидели на лавочке, пока я проходила мимо. Одна была гламурная, такие не в моем вкусе, другая более привлекательная, с черными кудряшками и смугленькая, в длинном свободном платье цвета ближе к оттенку морской волны. Я мельком глянула на ее ножки, тоже аккуратненькие и загорелые, только с белыми следами от балеток. На ней были балетки, синие с бантиком, и одну балетку она сбросила с ножки. Я прошла мимо, увидела это и подумала: вот бы тебе совсем разуться, девочка, и идти босиком, как я. А что? Неужели она не смогла бы? У нее были прекрасные, ухоженные, смуглые ножки с белыми следами: она постоянно носила обувь, сразу видно. Даже на море, наверное, не была в том году. Такие аккуратные пальчики, изящная линия стопы, ухоженная пяточка. И неудивительно, что она сбросила балетку, такую красоту только скрывать в обуви! При всем этом у нее милое личико, стройная фигурка и открытые руки. Она ведь не носит перчатки, не прячет руки, так зачем она прячет ножки! Вот такие мысли промелькнули в моей голове... И знаете, я увидела краем глаза, как эта смуглая красотка повернулась к своей подружке и что-то зашептала. Та издала удивленный возглас. А смугленькая заговорила снова. И я услышала среди ее слов: «Правда босиком, ты посмотри». Конечно, это про меня было. Я ведь тоже когда-то была такой же наивной. Ну и конечно, это меня завело. Я почувствовала, что подмокаю, между ног стало горячее, чем на разогретой коже. Я достала ключи, открыла дверь, заскочила в подъезд, чувствуя вместо разогретого асфальта под ногами прохладный пол, влетела в лифт и прямо там уже запустила себе руку под топик и потерев пальцами левый сосок. Он мгновенно напрягся, а я уже не останавливалась. Мне было не привыкать, я так и вышла из лифта. Представьте картину: в шортиках, с голыми босыми ножками и с серыми от асфальта подошвами, с одной рукой под топиком. Мне уже так хотелось мастурбировать, что я едва справилась с собой. Вставила ключи в замок, а левой рукой уже в это время расстегивала пуговицу на шортиках. Ввалилась в квартиру (тут я живу одна, что просто шикарно), дверь захлопнула. Сразу бросила ключи, промахнулась мимо тумбочки, они упали на пол. Я расстегнула молнию на шортиках, рывком сдернула через голову топик и отшвырнула не глядя — мне поскорее хотелось остаться без одежды! Потянула шортики вниз — раз, и они уже на полу. Шаг, шаг босыми ногами по полу — и вот я наконец голенькая. Я одной рукой схватила сосок, теперь уже правый, и начала его крутить туда-сюда (мне так нравится), другой рукой спустилась к гладкому лобочку и к мокрой щелочке. Да, я уже потекла от своих ощущений и от того, что разделась! Ведь это ни с чем не сравнимое удовольствие. И я уже не пошла дальше прихожей, я была возбуждена; чувствовала, как тяжело дышу, как покраснело лицо, как напряглись сисечки. Я хотела мастурбировать и поскорее кончить! Я опустила на колени, а потом легла прямо на ламинат в прихожей, раздвинула ножки пошире и погрузила два пальца в свою влажную киску. Она правда уже потекла, и пальцы зашли сразу свободно. Я погрузила их и начала шевелить внутри, а другой рукой покручивала и сжимала соски — то один, то другой. Я уже понимала, что скоро кончу, притом не раз. И представляла ту смуглую девочку. Представляла, как она сняла свои балетки и пошла босиком вместе со мной. Я подключила третий палец и погрузила его в горячую, уже хлюпающую щелочку. Нет, пусть она вообще выбросит обувь, пусть никогда ее больше не носит! Пусть ходит все лето босиком, как я! И пусть разденется, я хочу видеть ее смуглое тело целиком! Хочу, чтобы она гуляла вместе со мной, босоногая и голенькая. И я сама тоже буду босиком, без обуви и без одежды... Прошло не больше двух минут, как я зашла, а я уже

ощутила, что кончаю, и сжала правый сосок пальцами изо всех сил. Я люблю эту нарастающую боль одновременно с судорогой, которая идет изнутри, от низа живота. ДА! У меня задергались коленки, меня качнуло вперед, я еще глубже насадила на свои пальцы. Я знала, что не остановлюсь, продолжила быстро-быстро перебирать ими и думать о той девушке. Представила, что она пришла со мной, что мы лежим вместе — голые, возбужденные, желающие друг друга. Что это ее рука ласкает меня, а ее губы целуют мои. Я даже стала прикусывать губы и водить по ним язычком, представляя, как целуюсь с ней. Я захотела больше пальчиков, раздвинула ножки еще шире, подползла к стенке и закинула их на стену. Теперь я любовалась своими босыми ножками, видела свои руки — одну на сисечках, другую наполовину погруженную внутрь меня — только указательный палец еще был снаружи. Я ввела и его тоже, сделала себе немножко больно, но сразу же забыла об этом. И стала двигаться навстречу своей руке, загонять ее внутрь, упираясь ногами в стену и помогая себе. Еще, еще, еще! При этом я думала о той девочке, а перед глазами у меня были мои босые ножки на стене. Скоро я закрыла глаза, и меня накрыл второй оргазм. Я задохнулась, открыла рот и стала хватать воздух (получилось такое воздушное «АХ!»), выгнулась от судороги и почувствовала, как течет по руке (так у меня часто бывает). И тут я остановиться уже не могла, загоняла в себя пальцы глубже и уже буквально дергала ими внутри. Они терлись по стеночкам внутри, особенно спереди, с обратной стороны от клитора. Сколько раз я уже так делала, но все равно не могу остановиться. ДА-А-А-А! Больше кайфа, больше пальчиков внутри меня! И пусть та девочка целует мои ножки, пусть трется о них своими смуглыми бедрами, своей возбужденной киской. Я хотела довести ее до оргазма всеми способами: ручками, язычком, пальчиками ноги... Особенно пальчиками ноги, голой ступней! На этой мысли я кончила снова, а рукой уже совсем сильно сжала сосок — не помню, какой. Буквально сдавила его ногтями и застонала от смеси оргазма и боли. Я не останавливалась. Я представляла, как буду натирать ее мокрую, покрасневшую щелочку своей ступней, чтобы она билась в изнеможении, стонала, плакала, умоляла не останавливаться. ДА! Я опять кончила и почувствовала, что руку свело. Ощутила под попой лужицу, но не стала вставать, так и полежала, погрузив в себя руку и не тяжело дыша. Потом вытащила руку, понимая, что сегодня явно захочу еще. Я кончила четыре раза и залила пол в прихожей, до того меня завела та девочка. Кое-как встала (коленки дрожали, сил не было никаких, руку сводило). Пошлепала в уборную, там отмотала бумаги, вытерла с пола следы своего разврата — а то поскользнусь еще сама же. :) Потом сходила в душ, хорошо вымылась. И вот я здесь, лежу на диване, с ноутбуком на животе. Думаете, я одевалась? Конечно, нет. В этой квартире я одна, поэтому хожу абсолютно голенькой, ну и никаких домашних тапочек тут и в помине нет. А как я стала такой? Ведь когда-то, четыре с лишним года назад, я была стеснительной и скромной. И моя сестренка Маринка кое-как уговорила меня снять туфли, чтобы не запачкать их в грязи. Я очень стеснялась и едва смогла это сделать. И я шла босиком по улице, а потом отказалась от предложенных домашних тапок — первый раз за жизнь, между прочим. Но мои босоногие приключения только начинались. И как это происходило, я тоже напишу. У меня теперь будет больше свободного времени, обещаю писать чаще. Если вы хотите, конечно :)